

QUESITI/CHIARIMENTI

DOMANDA 1)

Perchè l'IVA è calcolata al 22% e non 10%?

Risposta alla domanda 1):

L'IVA è calcolata al 22% in quanto trattasi di lavori relativi alla nuova costruzione di una scuola di formazione e specializzazione e in quanto tale non rientrante nella fattispecie di "strutture e complessi per l'istruzione superiore dell'obbligo" prevista dalla normativa vigente nonché dalle diverse risoluzioni emanate dall'Agenzia delle Entrate.

DOMANDA 2)

Nel calcolo delle spese sono previste anche le sistemazioni esterne e gli arredi (sia interni che esterni)?

Risposta alla domanda 2):

Nel calcolo della spesa sono previste le spese per la realizzazione dei camminamenti di accesso alla struttura. Non sono previsti gli arredi interni ed esterni.

DOMANDA 3)

Il calcolo del prezzo è al metro quadro?

Risposta alla domanda 3):

Il calcolo del prezzo sarà quello risultante dalla stima sommaria dei lavori redatta in fase di gara.

Il Responsabile del Procedimento
Geom. Stefania Moro